股票代码: 000538 股票简称: 云南白药 公告编号: 2017-18

债券代码: 112229 债券简称: 14 白药 01

债券代码: 112364 债券简称: 16 云白 01

云南白药集团股份有限公司 关于子公司文山七花有限责任公司 整体搬迁扩建项目(一期)工程的公告

重要提示:本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、拟建项目概述

随着云南白药集团股份有限公司(以下简称"白药集团"或"公司")的快速发展,及文山州对三七产业的政策支持及促进,云南白药集团文山七花有限责任公司(以下简称"七花公司")面临着一个巨大的发展机遇。为公司可持续发展拓展更大的空间,拟投入48,896.03万元(以下金额均为人民币)实施云南白药集团文山七花有限责任公司搬迁扩建项目(一期)工程(以下简称"拟建项目"或"项目")。

本项目不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组。

本项目已经公司第八届董事会 2017 年第二次会议审议批准,项目投入金额占最近一期经审计净资产 1,584,352.66 万元的 3.09%,根



据《公司法》、《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等相关规定,本项目经董事会审议通过后实施,无需提交公司股东大会审议。

二、拟建项目基本情况

- 1、拟建项目名称:云南白药集团文山七花有限责任公司搬迁扩建项目一期工程
 - 2、拟建项目预计投资总额: 48,896.03万元
 - 3、项目资金来源: 自筹资金
 - 4、拟建建筑面积: 89,163.74m²。
- 5、项目建设内容:云南白药文山三七药材初加工、仓储、物流、 电子交易全产业链平台;三七中间体、原料药产业平台。

三、拟建项目建设目的

该拟建项目将依靠科技和管理创新,大幅度提升企业产出能力,按照高水平、园区化和延伸产业链的发展思路加强和完善科技和管理创新体系建设,破解三七及七花公司产业链较短(以粗加工为主)、科技支撑能力(研发条件、装备水平与人才队伍建设)不足、规模化发展受限(现有加工场地窄小)等诸多不利因素影响,在云南省和文山州经济社会持续稳定发展的背景下,紧抓二次创业良好机遇,打造企业发展新的区域和行业的核心竞争力,为公司可持续发展拓展更大的空间。

四、拟建项目对公司的影响

- 1、该项目建成后将满足七花公司产能扩大的需要。
- 2、该项目能充分发挥文山三七资源的独特优势,将白药集团现有 所有三七产品集中到七花公司,充分发挥集约化、规模化的生产优 势,提高产品市场竞争力。
- 3、该项目能结合白药集团的品牌、技术、资金、市场等综合优势,加强和完善文山三七产业"基地、加工、科技、市场"四大产业支撑体系建设,打造云南白药集团三七产业全产业链发展平台。
- 4、该项目的实施将加强和完善文山三七产业"基地、加工、科技、市场"四大产业支撑体系。三七产业链将得到延伸,实现文山三七产业要素的有效整合。

五、备查文件

- 1、第八届董事会2017年第二次会议决议;
- 2、项目立项审批表。

特此公告

云南白药集团股份有限公司 董 事 会 2017年4月20日

